

गुंतवणुकदारांवादी सुवर्ण संधी

महावीर पेंशन देव योजना

1 लाख रुपये गुंतवणुक एक वर्षासाठी करा व मिळवा

दरमहा 8337/- रुपये व्याज*

दि जैन मर्चन्ट्स को-ऑप. फ्रेडीट सीएसआयटी लि.

३१०, चण्डीवडी रोड, अहमदनगर, महाराष्ट्र. फोन नं. : ०२४-२२९३८००

३१०, चण्डीवडी रोड (चण्डीवडी) मो. ९२२२४६००१

३१०, चण्डीवडी रोड, अहमदनगर, महाराष्ट्र. फोन नं. : ०२४-२२९३८००

संस्थापक के. आचार्य मुर्वेवा

नवा मराठा

संस्थापक : सुभाष मुर्वेवा

व्यवस्थापक : अनिकेत मुर्वेवा

किंमत ३ रुपये

अहमदनगर, प्रतिवार दि. २७.०७.२०२४

अंक नं. १२६

पृष्ठ ६७ वे

ट्रॅकिंग नंबर ६१ वे

सुवर्ण विश्वातील सर्वात जूनी.. विश्वसनीय व नामांकित पेढी...

मै. हरी बाकाजी देडवांवकर

सरफ अँड ज्वेलर्स

२५७१, एम.जी. रोड, कापड बाजार, अहमदनगर. फोन : २३४६४४३. मो. ९८२२९१९०२४.

ANR/022/2018-2020

आला ऐ आला राजपाल सेल आला..!

३०% डिस्काउंट सेल

आला ऐ आला राजपाल सेल आला..!

विश्वसनीय वस्त्रांची अखंड परंपरा

राजपाल

फेडा स्टॉक • आकर्षक गिफ्ट • भद्रपूर व्हायटी • भद्रपूर डिस्काउंट

सावेडी अ. नगर

(0241) 2999299

संगमनेर (02425) 223226

नारायणगाव (02132) 242132

अवैध व्यवसायाविरोधात कारवाईची मोहीम राबवा

पोलिस अधीक्षक राकेश ओला यांचे सर्व अधिकाऱ्यांना आदेश

नगर - पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत अवैध व्यवसाय सुरू असल्यास त्यावर कारवाई करावी. त्यासाठी विशेष मोहीम राबवावी, असे आदेश जिल्हा पोलिस अधीक्षक राकेश ओला यांनी जिल्हातील सर्व पोलिस ठाण्याच्या प्रभारी अधिकाऱ्यांना दिले आहेत. तसेच, स्थानिक मुद्दे शाखेलाही मोहीम सुरू करण्याच्या सूचना त्यांनी दिल्या आहेत. दरम्यान, ज्या पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत अवैध व्यवसाय सुरू असल्याचे आढळून येईल, त्याच्या प्रभारी अधिकाऱ्यांवर कारवाई करण्यात येईल, असा इशाराही अधीक्षक ओला यांनी दिला आहे.

खासदार निवेदन अंके यांच्या उपस्थानात पोलिस अधीक्षक ओला वरान मोठमठे आल्याचे फिरा आहे. उपरोक्त सुट्यात दुसऱ्याच दिवशी (शुक्रवारी) अधीक्षक ओला यांच्या उपस्थितीत पोलिस अधीक्षक कार्यालयात मारिफत मुद्दे आढावा बैठक घेण्यात आली. यात अधीक्षक ओला यांनी पोलिस ठाणेनिहाय कारवाईचा व गुन्हांच्या प्रलंबित तपासाचा आढावा घेतला. जिल्हातील अवैध व्यवसायांवर कारवाईसाठी धडक मोहीम सुरू करावी, असे निर्देश पोलिस ठाण्यांना देण्यात आल्याचे त्यांनी सांगितले.

जिल्हात गेल्या सहा महिन्यात जुलारवार ७१० कारवाया झाल्या आहेत. अवैध दारू प्रकल्पांनी २५२१, गांजा व इतर अंमली पदार्थांच्या किती, बाळग्याप्रकल्पांनी १७३ कारवाया करण्यात आल्या आहेत. तसेच, आम्र ऑल्ट अलॅर्जिक व्हे बाळग्याप्रकल्पांनी ३१, तर इतर हत्यार्ये बाळग्याप्रकल्पांनी ११० कारवाया करण्यात आल्या आहेत. मागील वर्षीच्या तुलनेत या वर्षात जास्त कारवाया केल्याचेही त्यांनी स्पष्ट केले.

दरम्यान, चालू वर्षात ४४ सराईत गुन्हेगारांविरोधात एफपीडीए अंतर्गत कारवाई प्रस्तावित करण्यात आली आहे. जिल्हात दाखल होणाऱ्या गुन्हांच्या प्रमाणात तपास पूर्ण करून अगुने निवासी काढण्याचे प्रमाणही वाढवून असल्याचे अधीक्षक ओला यांनी सांगितले.

TATA ची पेशाकर

MARK YOUR MOMENT

TANISHQ

Festival of Diamonds

20% परत सूट हिऱ्यांच्या दागिन्यांच्या किमतीवर

100% एक्सचेंज सुन्या पुरव्या सोन्याच्या दागिन्यांवर कोणत्याही सोनकराकडून वरवी घेतल्या दागिन्यांसाठी

तनिष्क शोरूम, झोपडी कॅन्टीन शेजारी, नगर-मनमाड रोड, अहमदनगर. दूरध्वनी : 8856805860 / 9373565107

raymond LOOK GOOD FEEL GOOD

JOY OF GIVING
GIVE YOUR PRE-OWNED CLOTHES FOR THE PEOPLE IN NEED

EXCHANGE your pre-owned garments & get **FREE STITCHING** ON SHIRTS & TROUSERS

July 4, 2024 ONWARDS

The Raymond Shop
Ahmednagar • 0241-6611143
3, Mauli Sankul Complex, Savedi Rd., Ahmednagar.

संपूर्ण स्टेशनरी वस्तूंमध्ये १०% सूट

आर.एन.आर्ट अँड क्राफ्ट
मिण्ट ऑफ कलर्स स्टेशनरी | होबलिंग ऑफ डिझींग कलरफुलिंग थिंज, पॉपअपलिंग थिंज ऑफ कलर काका खवायालसगोर, नेना सुभाष चौक, चितळेरोड, अ.नगर-४१४००१
मो : 9325329061 / 9373417113

Green Library
Library for Every Space

Get a Plant Today!

- Potted Planters
- Premium Planters
- Garden Accessories
- Garden Furniture
- Garden Lightings

Fresh Environment with Indoor Plants

Amit Sanklecha 99231 43334
Website : greenlibrary.in

Opp. Ramadevi Temple, Next to Kamada Machine Tools, Zopadi Cantonment, Savedi, AHMEDNAGAR - 414 003

NARINDRA FIBRODA INDIA

गुजरात-राजस्थानचा अप्रतिम स्वाद

भोजनाचा आनंद मनमुराद!

Introductory Price of **₹350** (only)
Inclusive of all Taxes

Mayur

EVOLVE PREMIERE
A VENTURE OF THIS PREMIERE

VAISHNAVI TILES & TRADING CO.

सर्व प्रकारच्या टाइल्स • अॅनवूड • सॅनिटरी वेअर • पॉर्सेलॅनी पार्सॅल्स आणि फिटिंग • C.P. फिटिंग

9590151515 | 9262515151

प्लॉट नं.5, हुंडेकरी शोरूमच्या मागे, सावेडी, अहमदनगर

VAISHNAVI KERALA KOLL

CELESTINI colorlife

IRIZI RAK

www.arnvco.co.in

सकाळी 11 ते दुपारी 3 | संध्याकाळी 7 ते रात्री 10

शिल्पा गार्डन समोर, नगर पुणे रोड, अहमदनगर.

91567 50909

www.arnvco.co.in

निरामय

डा एरिथ्रिया नावाकाली उपचारान करून वजन कमी करू शकते नाही. म्हणूनच इंग्रिडिया नास्त आण आरोग्याची हेकासं तर करत नाही ना. याकडे लक्ष घ्यायला हवं. कमी खाल्ल्याने थकण्याच्य़ा शिथल्या येव मंडणं, सरत खावसं वाटाणं, भूक वाडणं, पोट पुणगं,

डाएटिंगशिवाय वेट लॉस?

बद्धकोष्टता, हाड हिरवूळ होणं, डोळेदुखी यासारक्या समस्यां निर्माण होवत. त्यामुळेच त्या टाळून जीवशास्त्रांत धोडे बद्दल आणि नियमित व्यायाम केला तरी वजन कमी होत नासत.

पाचू खाल्ल्यापेी पोट लवकर भरतं. कमी कॅलॅरीज पोटान जाताना. वजन कमी करपाच्या हा साधा उपाय आहे. * प्रथिणयुक्त आहारामुळे पोट जास्त वेळ भरलेलें जातलें. स्नायूंच्या बळकटतीसाठी तसंच हिरव्यांय दुकस्तीसाठीही प्रथिंन

गुरेची आवश्यकता. * फायबरयुक्त आहारामुळे पचनक्रिया सुधारते. पोट बराच काळ भरलेलें जातलें. * पाणी तसंच इतर पोषक द्रव्यांद्वारेय सेवनामुळे पचन कमी होवपाचें मस्त होतें. * पुरेशी पाणी घेतल्याने तणाव कमी होतलें. पचन कमी होऊं शकतें.

जु

नाट आजनांनी बासलेल्या लोकांच्या उपचार आणि काळजीवर लक्षां घेच्य़े खावं केले जातलें; पण तोसो निघत नाहीं. आरोग्य वेळक नमुकतार किंवा काळजीवर अवलंबून नासते. आपल्या सवयींवाही यावर मोठा परिणाम होतलो. त्यामुळे वर्तनातीतच हे धमकावणे औषध उरत शकते. वास्तविक जीवनाचे हे खूप कठीण आहे. सोशलिटि, डोकळ आणि सिनेट्टार वैयक्तिक प्रशिक्षकाची मदत घेतलें; परंतु सामान्य लोक ते सोडून शकत नाहीं. या समस्येवर मात करपासाठी, 'ओन एडाय' घे

आरोग्य समरचांर एआयटी मदत

ऑल्टन आणि धाईवूड स्पीकर सीईओ एरिथ्रिडियनचे 'एआय' घे नवीन मॉडेल आणण्यासाठी निधी देत आहेत. हे 'एआय' रिजल टाइन डेटाचे विश्लेषण करून सवयी बदलण्यास मदत करतील. ज्ञान, अन्न, दिनचर्या, तणाव व्यवस्थापन आणि सामाजिक व्यवस्था या पार भूमामुळे वैदित्त वर्तनांचा आरोग्याच्या प्रत्येक पैलूवर जोखीवर परिणाम होतो. हे बदलणे कठीण आहे; परंतु हार्मर-पर्सनलायझेशनच्या सामर्थ्यांचा उपयोग करून, 'एआय' या वर्तनांचेय लक्षणीय सुधारणा करू शकते. मधुमेहग्रस्त असणाऱ्यांना वैयक्तिक एआय प्रशिक्षक व्यस्त



वेळापत्रकात रिजल टाइन आरोग्य डेटावर आधारित आहार आणि औषध घेवपाच्या सहाय्य देतील. आवश्यकतेनुसार छोटी शिफारसी घेवपास प्रोत्साहित करूंक शकता किंवा तातडीच्या खाण्यासाठी पाककृती सांगतात. एवढेच नाहीं तर प्रत्येक व्यक्तीच्या वेगवेगळ्या गरजांनुसार सूचना देतील. दुपारी तिसऱ्याच सोडा पिणाऱ्यांना रोखू लागू पाणी पिवपाची गरज पटवून देतील. जास्त जेवण झाले असेल, तर हाद मिनिट घाबरावणाऱ्या सहाय्य देतलें. या पारम्ये वर्तन बदलण्याच्या पध्ती, बायोमेट्रिक, लॅस आणि इतर वैद्यकीय डेटाचे प्रशिक्षण दिले जातलें. व्यक्तीची लक्षण-मोद्या आडवणीमधील तापणवणाऱ्या कमी करपाचे प्रभावी मार्ग एवक करून एकलविक वैयक्तिक एआय प्रशिक्षक तयार केला जाईल. व्यक्तीची प्रत्येक छोटी-छोटी सवय लक्षात घेऊन रिजल टाइनमधे अपडेट्स होतलें. स्टडीन खंडित होतानच नवीन पार्यांही दाखवले जातलें. दोसरीही एआय हेल्थ कोचच्या पॅरामिटरवर एवक काम करत आहेत. लवकरच ते पंचा कलात सामोरे येवू शकतलें. ऑल्टनच्या याच मते, गौणपार्या आणि कठीण सुरक्षा उपकरणांचें सामूहिक प्रशिक्षण आरोग्य सेवेत बद्दल घडवून आणू शकतात. त्यामुळे जन्मभरतालीं लक्षां लोकांना फायद होईल.

आ

युरोपियनसार वार आणि पिर या दोघांचें अनुक्रमेण उच्च स्तरावयांत कारणीभूत ठरतलें. या वैयक्तिकरणांत उच्च स्तरावयांत 'जेक काय बूटी' असें म्हुंसात. या दोन्ही दोघांचें अनुसंतुपण दूर करून स्वरुदात पिंयंत्राणात ठेवपावर अनुसंतुपण बर असतो. अनेकदा कर्करोगाच्या असंतुपणामुळेही हा विकार जडतो. उच्च स्तरावय पिंयंत्राणात ठेवपांत बऱ्याच नवीनशी म्हावणी भूमिका बजावतात. विश्व विद्यापीठांतले उपचारांसाठी शोधुवारा चार केला जातो. हेच औषध उच्च स्तरावयाच्या समस्येकरीती गुमकरी ठरतलें. संश्यांही ही नवीनशीही मोठ्या प्रमाणावर वापरली जाते. गुमकरी शरीर तसंच म्हुंसा दंडवता देतलें. यांच्या वेगवेगळे म्हुं पातला होतो शिवाय

उच्च स्तरावयावर आयुर्वेदिक उपचार

निचंयतान ठेवता येतो. पारसी, कारल, लसतू यांचा आहार समशील ह्या, कडू, कडित्त, मूत्र आणि दुग्ध ही वस्तू खालत ही. फली, पणू आणि दुग्ध ही वस्तू वाडवणें हा सुद्य वास्तव्य प्रभावी उपाय आहे. केंपेचुवेंय स्वरुदात वाडत असणाऱ्यांचा उपचारामुळे प्रभावी कमी हो. लयास नां आणि जीव प्रयोगे बर्च्य कडित्त होतलें. नियमित व्यायाम, योग, मेडिटेशन सामुळे आराम मिळतो.

अयुर्वेद आर्य विकार

जखमा बऱ्या करणारां ई-बॅंजेज

अमेरिकेच्याल्ये विज्ञानविन-निर्माण विद्यापीठांतल्या शास्त्रज्ञांनी जखमा बऱ्या करपाची विद्युतावय निर्माण करणाऱ्या बॅंजेजची निर्मिती केली आहे. यामुळे जखमा अगदी कमी वेळात बऱ्या होण्याची शक्यता निर्माण झाली आहे. ई-बॅंजेज झालेली जखम अजव्या तीन दिवसांत बरी होतलें. सर्वप्रथम बॅंजेज लावलेली जखम बरी होवपासाठी १२ दिवस लागू शकतात. ई-बॅंजेजची क्षमता वाडवपासाठी शास्त्रज्ञांनी अंमलबं दडवतात येणार नवीनतम बॅंजेज तयार केले आहे. उदरव्याय जखमेवर या बॅंजेजची प्रभावी उपचारता आली आहे. नरिकाच्या मधियव्याळाना हे बॅंजेज अनेक प्रकारच्या जखमांत हुरुमी इतान खूब शकते.

रूट कॅनल करतारा ?

दातांच्या समस्येवर विविध प्रकारचे उपचार केले जातात. रूट कॅनल ही अशीच एक उपचारपध्ती. तात दिवूळ झाले असतिले तर रूट कॅनलचा सल्ला दिला जातो. पण या प्रक्रियेची खर्च कम आहे किंवा नाही हे जाणून घ्या. हे उपचार घेवल्यानंतर सर्वां झालेले दात हे रोग्यावर बराच वेळ लागू शकता तसंच पुढचे काही दिवस अस्वस्थता, वेदना जाणवू शकतात. रूट कॅनल करताना स्वरुद्धेच दात राखत नसले तर पुन्हा सर्वां होवपाचा धोका असतो. त्यामुळे पूर्ण विचारामुळी हे उपचार करत घेवपाचा निर्णय घ्या. तज्ञ आणि अनुभवी दांततज्ञांकडूनच हे उपचार करवना घ्या.

कोरडेपणा कमी करपासाठी...

डोळ्यांचा कोरडेपणा, छात्र येणं या शिथल्यावस्था समस्या आहेत. या काळात हलतशी आईनां कमी घाल्याने लोकांच्ये वातावरणात राहणें परतत करतात. घर आणि कार्यालयांमधे रेटर लावले जातात. यामुळेही डोळ्यांच्या समस्या उत्पन्न होतात. डोळ्यांचा कोरडेपणा होण्यासाठी भरपूर पाणी प्यायला हवं. हिटची वजन घालणे तसंच उबे रूतू येव. वडी बंधी वडीलगींवा वाढत असली तरी या काळात डोळ्यांची जपणूक करपायली हवी

थंडीत काय खावं ?

थंडीत पोषक आहार आणि पोषकित्तार हावती घाबरावणा पटाळणी करून आसत. म्हणूनच या दिवसांत आहारान विविध, कमीकडे आणि आरोग्यमधी फेडरच्या सभारक्ष करपायला हव्या. या काळात मसूरहोतींनी मारुे खावता हवेंत. प्रथिंन आणि ओमेगा ३ फॅटी अॅसिडच्या हा खूप मरालत व्हेत आहे. सारबतऱ्यांनी, सुया मते, विविध प्रकारच्या हिर्या, डाडी आणि सोप्यापैकी हरीतरावा आरोग्यकर असणारे घटक मिळतात.



जी

भेच्या रंगपताळ घोट्टासा बदलती बरेच काही सांगून पावत असतो. काही औषधांपैकीही विमेया संय तापुल्या बदलतो. त्यामुळे पाव घाबरताना किंवा जीव स्वरुद्ध करताना संकेत नीट लक्ष देऊन गरजेनुसार डॉक्टरांना सल्ला घ्यावा.

सर्वसाधारणपणे निरोमी व्यक्तीची जीव फिकट झुजुमी सोंची असते. च्यावर फिकट पांढऱ्या रंगाचा पट्टा असणं ही सर्वसामान्य बाब आहे. पण जीव खूप पांढरी दिसत असले तर शरीरान पाण्याची कमतरता असल्याचं समजावं. शिथल्यामुळेही हा परिणाम झाल्याना मिळतो. तीळाची स्वरुद्धता नीट राखली जात नसल्याबादी हा संकेत अजु करतो. जीवफिकट पांढरा पट्टा नवीरच्या धारसाल्या दिसत असले तर ते ल्युको-लायफिकाचं लक्षण असू शकतं. धूम्रपान

वे

हा पुणं ही अरवत सारी वाटणारी किंवा आहे, पण आपण त्यासाठी बऱ्याच घुण करतो. जन्मकाळ सलेक एक पुढच्या पध्तीने घेवला पाव. काही नीट टाळुनी घेत नाही असं तयार सांगतात. पण, सवयी घुण टाळुव्या तर त्याच मुनायम आणि टवटवीतू रावू शकत.

* झोपण्यासाठी नेक अण काढून टाका. स्वच्छेरीही श्वास घ्यायला असतो हे लक्षात घ्या. नेक अण तरसा ठेवला तर लवच्येच्या समस्या उदभवतात. * रसातलुनूत साबण लवचेलना नैसर्गिक ओलावा काढून घ्या. यामुळे लवचा निस्तेज दिसते. हे टाळुव्यासाठी सौम्य साबण किंवा फेतावांचा वापर करा. रसातलुनूत लवचें नुसतान होतं. * गरम पाण्याचेनी कोमट पाण्याचा वापर करा. रसातलुनूत लवचें नुसतान होतं.

आयुर्वेदिक उपचार

अयुर्वेद आर्य विकार

वेहसा धुताना...

* वेहस धुताना बोटाना वापर का. ताळुवें घेवला मुल्याने लवचें उरू करू शकतं. वेहसाचेव्हातलून नुसतुकरा किंवा. एके ते दोन मिनिट ही वृत्ती करा. * कोरडेपणी उदव्याताना अतिवावर बराच वजन. फेतावां घालतात हाय. * बरेपटा घेवत घुमण्यासाठी अंन घुमण्यात टोकेत वापरता जातलें. म्हुंसाचे शरीरवयचे वेदिरिया घेवपावर पराक शकतात. म्हुंसाचे वरत घुमण्यासाठी मऊ फेस नुसती किंवा स्वरुद्ध कालत वापरा. * वेहस जास्त वेळ घुमल्याने लवचें कोरडी पडते. * आडवाळुवण एक किंवा दोन वेळात रूतारवा वापर का.

काय दर्शवतो जिभ्या रंग?

येते. पिकावर जीम पचनक्रियेची संर्बिंदत दोष दर्शवते. पोट किंवा सडुव्याचे विकार असतिले तर जीमचेर पिकाका पट्टा दिसतो. अर्थात हे लक्षण दिसत असले तर लक्षण घाबरून जाव्याचं कारण आहे. तीळाची अस्वच्छता अथवा काही औषधांपैकीही जीम होऊ शकतं. कॅलॅरीज जास्त प्रमाणात सेवन करणाऱ्यांनी जीम फिकट रावुवादी संश्या ही दिवू शकते. कॅलॅरीजकडे असं होतलें. धूम्रपानामुळेही जीमचेर रंगाची पट्टा पडते. सरतत धूम्रपान करणाऱ्या लोकांचा जीमचेर

आ ज च य

धावपळीच्या जीवनात शिथलता दिसतलें. तर शिथल ते लसतू शकत नाहींत. एखाद्या माणसाला रिकडो बरे मिथ्याची लक्षण दिवतली, तर तो त्याच्या आजारबादल त्याच्या फिंसां स म ग र. दुःसरीक ने. म्हीलाना असा अ ज र व झ ा र च आसू असतानांनी असतलें. २००४ मध्ये रुग्ण मनुष्या सर्व बंध कार्यावयाने से लेव्या अ थ व स ा नू स ा र. धारलान ४.९१ बरुतल लोक एवडे राहात होतलें आणि एवडेपणाचे जस्त होतें. अजकल म्हीला प्रमाणात गुातरी किंफेपलायना बडी पडतलें. अजकल पातळी सी असो की म्ही, एवडेपणांमुळे अनेक आजारान बडी पडत आहेत. 'युनिव्हर्सिटी ऑफ नॅशनल हेल्थ होली बॅरिंय यॉनी कॅलेर्या संशोधनयाना म्हीला स्यांचे एवडेपणा अधिक सय करतलें. सी आणि पुणू पोटाच्याही म्हीनी चाना केळी असते आणि माना कडच्या पध्तीने येत करतलें. पुणू स्यांचे एवडेपणा

पाव कोटी लोक एकटेपणाचे बळी!

मिदान झाले, तर त्यांना आसतूल्या लोकांनी सामणे आसत नाहीं. रिजल टाइन लोकांनी संसत रावताना आसत नाहीं. केवळ किंवा लसतारुत सडुव्याच्या दिवसांसाठी म्हीलाना पुणू एकट्याना जावतात. पुरुषांना हे सुवाताना म्हीत तर नंतर कळते. पुणू एकट्याने ल्याच्या मानाचे परसत करतात. एकटेपणाच्या लोकां अनेकदा होतलें. एकटेपणाच्या मते, हे प्रोठ्या वकारतुळेंत अजु करतलें आणि नंतर लोक वेगवेगळे बडी होतलें. एकटेपणाचा सामना करपासाठी कुटुंब, मित्र आणि नातेवाळकांनी सामाजिक संसंध तयार करा. लव सनरीतीनी गौरीघर कॅलॅरि चाना केळी असते आणि माना कडच्या पध्तीने येत करतलें. पुणू स्यांचे एवडेपणा

त्रेज टाय घालणे घातक!

अनेक शाळांमध्ये टाय हा विद्यार्थ्यांच्या गारोब्याचा एक भाग आहे, मात्र घड अगदी शिथलताय टाय घातणे विद्यार्थ्यांसाठी घातक ठरू शकते. मुलांना जवळपास सहा तास न्मळत टाय बांधून ठेवणे त्यांच्या आरोग्याच्या दुष्कालानुसार घातक आहे. मुले जवळपास दिवसभर या गणवें शारत असतात. त्यामुळे रव्या टायचा परिणाम शरीरवर आणि आरोग्यावर विपरीत होतलें होतलें. अन्वयानुसार, टाय घातल्याने म्हुंसा होणार सुरुव्यात ०.५ टक्क्यांनी कमी होतलें. एवढेच नव्हे, तर दात घातल्याने होणार सुरुव्यात ०.५ टक्क्यांनी कमी होतलें. वैयक्तिकांनी दिवसेव्या हातूंतून टाय घातल्याने हे सामाजिक स्वरुद्धत म्हा दुष्कालानुसार घातक आहे. 'न्यू साइंटिस्ट' म्हीत प्रजातिंत झालेल्या अध्ययनानुसार घातक कर्णपात आसत आणि टाय घालत हे म्हुं

आरोग्य चर्चा

एकटेपणाचे जस्त होतें. अजकल म्हीला प्रमाणात गुातरी किंफेपलायना बडी पडतलें. अजकल पातळी सी असो की म्ही, एवडेपणांमुळे अनेक आजारान बडी पडत आहेत. 'युनिव्हर्सिटी ऑफ नॅशनल हेल्थ होली बॅरिंय यॉनी कॅलेर्या संशोधनयाना म्हीला स्यांचे एवडेपणा अधिक सय करतलें. सी आणि पुणू पोटाच्याही म्हीनी चाना केळी असते आणि माना कडच्या पध्तीने येत करतलें. पुणू स्यांचे एवडेपणा

कर्करोगाचा धोका

जन्मभरत कर्करोगाचा धोका पडत असतू शकता प्रत्येक कर्करोगामुळे दरवर्षी लसतू लोकांचा म्हुं होतलें. धूम्रपानाचा कर्करोग हे एकट्यापेी सर्वाधिक मीटलेलें कर्करोग आहेत, तर शिथल्यांमधे रसातलुनूत आणू कर्करोगाची सर्वाधिक मीट दंड झाली आहे. एक कर्करोगात असे दिवतू आसतें की अनुभवीपणाकडे लक्ष घालून शिथल्यांका कर्करोग होण्याची शक्यता जास्त असते. धूम्रपान आणि अल्कोहोल सेवन, स्वरुद्ध पुणूयामांचे जास्त असल्याचे दिवतू

दखल

एकटेपणाचे जस्त होतें. अजकल म्हीला प्रमाणात गुातरी किंफेपलायना बडी पडतलें. अजकल पातळी सी असो की म्ही, एवडेपणांमुळे अनेक आजारान बडी पडत आहेत. 'युनिव्हर्सिटी ऑफ नॅशनल हेल्थ होली बॅरिंय यॉनी कॅलेर्या संशोधनयाना म्हीला स्यांचे एवडेपणा अधिक सय करतलें. सी आणि पुणू पोटाच्याही म्हीनी चाना केळी असते आणि माना कडच्या पध्तीने येत करतलें. पुणू स्यांचे एवडेपणा

आयुर्वेदिक उपचार

अयुर्वेद आर्य विकार



